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Előgondolatok 

Az előző rendes küldöttgyűlés óta az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány csapata előkészítő 

munkát végzett a következő évre, elkötelezettek vagyunk abban, hogy a 2022-es évet felpörgessük 

jó programokkal. 

Történések 

 Lezajlott az Überfúzió, összeségében sikeresnek nevezhetjük a rendezvényt és kiemelendő, 

hogy két év kihagyás után sikerült megrendezni. Természetesen a résztvevő létszámot még lehetne 

növelni. Mivel november 12-én tartottuk meg a rendezvényt, az esetszámok ekkor már 

dinamikusabban kezdtek növekedni, ez minden bizonnyal jópár hallgatónak visszatartó erő volt. 

Bízunk benne, hogy tavasszal jobb körülmények között tudjuk majd megtartani az eseményt, 

terveink szerint tavasszal kipróbálnánk egy új helyszínt.   

 Sikerült leadni a NEA pályázatot, izgatottan várjuk a bírálás eredményét. 

 Horváth Lucát delegálta a Budapesti régió a NIT küldöttgyűlésébe. (Nemzeti Ifjúsági 

Tanács, ahol az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány alapító tag) 

 Elkezdődött az ICE szervezése január végére, a helyszín Királyrét lesz. Bízunk benne, hogy 

a Covid helyzet nem fogja hátráltatni a rendezvény megtartását. 

 Elindult a március 15-ei hosszú hétvégére egy Prágai kirándulás szervezése, mindenki írja 

fel a naptárába! Itt is bízunk benne, hogy a Covid helyzet engedni fogja annak megtartását. 

 A február elején kezdődő érettségi előkészítő munkálatai nagyban zajlanak. Kisebb, 

nagyobb nehézségekkel küzdünk, de bízunk benne, hogy 2-3 tárggyal el fognak tudni indulni az 

előkészítők. 

 Szigeti Balázzsal elkezdtünk ötletelni egy tudományos előadás programsorozaton. Azt 

gondoljuk, hogy ez már az idei évbe nem fog beleférni, de jövő februárjában szeretnénk, ha 

elrajtolna. 

 Terveink között szerepel, hogy a következő félévtől ismételten elérhető legyen az 

üzemELTEtés nevű program sorozatunk. 



 Az ELTE TTK Hallgatói Alapítvány csapata szeretné itt is megköszönni Ungi Balázs 

alázatos munkáját, és reméljük az alapító ugyancsak kompetens személyt fog delegálni a titkári 

pozícióba! 

Ha felmerülne bennetek bármilyen kérdés, nyugodtan keressetek minket a lenti elérhetőségeken! 

Budapest, 2021. december 4. 
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